

# 法治华龙工作简报

2024年 第048期（总523期）

中共华龙区委全面依法治区委员会办公室 2024年10月16日

## 华龙区司法局开展校园食品安全“伴随式” 执法监督

为进一步深化行政执法监督，针对性地加强校园食品安全监管，10月16日，华龙区司法局联合华龙区市场监督管理局开展校园食品安全领域“伴随式”执法监督活动。



本次执法监督，采用“伴随式”执法监督方式。区司法局行政执法协调监督股工作人员“伴随”区市场监督管理局执法人员

深入执法一线，实地查看了油田二高食堂工作人员健康证件公示、餐厅及操作间环境卫生、区域划分、餐饮留存备样等情况。执法单位就检查中发现的问题现场指导，要求被检查单位强化思想认识，加强整改，确保学生用餐安全。



检查过程中，执法人员严格遵守行政执法“三项制度”。做到规范着装、亮证执法、文明用语、全过程记录、程序规范、柔性指导。

通过现场执法监督方式，有利于促进校园食品安全领域执法规范化水平进一步提升。

下一步，华龙区司法局将紧紧围绕规范行政权力运行这一核心，持续关注与人民群众切身利益相关的重点执法领域，推行行政执法监督的制度化、常态化、长效化，及时解决工作中存在的突出问题，规范行政执法行为，确保行政执法监督工作取得实效。

华龙区司法局